Algemene voorwaarden vak.woning ’t Sfeeruus 2022 
(Oostkapelseweg 8a Serooskerke Walcheren):

1. Reservering:  
Reservering vindt plaats door middel van een voorschot. Het voorschot moet in de tijd van 7 dagen binnen zijn. € 100,00 bij het huren van ½ week, weekend, midweek. € 200,00 bij het huren van 1 week. € 300,00 bij het huren van 2 weken. Dit bedrag kan overgemaakt worden op iban nr van de nota.  2 maanden voor aankomst wordt het overgebleven bedrag op onze bankrekening voldaan. De kosten, die vooraf niet berekend kunnen worden, worden bij vertrek betaald. U dient akkoord te zijn met de voorwaarden.

1. Aankomst- en vertrektijd: 
Voor het huren van de vak.woning gelden de volgende tijden. Aankomsttijd is na 15.30 uur. Vertrektijd is op alle dagen voor 9.45 uur. De dag van aankomst en vertrek is onderling te regelen, als dit ook mogelijk is in het seizoen. Anders bepaalt de verhuurder de dag van aankomst en vertrek.

1. Aantal personen:
De vakantiewoning is alleen in gebruik te nemen, met het aantal personen dat vermeld is door de huurders, bij de reservering en op  het inschrijfformulier. Voor meer dan 4 personen is onze vakantiewoning niet geschikt. Als er met meerdere personen gebruikt wordt gemaakt van de vak. woning en de extra personen  die niet zijn opgegeven op het reserveringsformulier/inschrijfformulier, is dit alleen mogelijk na toestemming van de verhuurder. Hiervoor brengen wij € 10,00 per persoon per nacht in rekening, excl. toer.bel. etc. 
.
1. Bijkomende kosten bij het huren van de vakantiewoning: 
Toeristenbelasting:  Dit wordt door de verhuurder afgedragen aan de gemeente en is een vast bedrag per persoon per nacht. Dit bedrag wordt vastgesteld door de gemeente. Voor 2023 is dit € 2,05 per persoon per nacht. 

1. Elektriciteit/verwarming: 
Hiervoor worden geen extra kosten berekend, wij verwachten dat u zuinig omgaat met energie. Er is centrale verwarming aanwezig.

1. Schoonmaken: 
We verwachten van de huurders dat  de vakantiewoning netjes en schoon wordt gehouden. Bij vertrek is er verplichte schoonmaak. Graag de ramen en (tuin)deuren sluiten bij vertrek. De verhuurder zorgt voor de eindschoonmaak. Bij vertrek zorgt u ervoor dat alles opgeruimd is. Hier verstaan wij onder dat het aanrecht schoon is, alle afvalbakken leeg zijn en dat het afval ingeleverd is in de container. Ook vloeren vegen hoort daarbij. Voor de schoonmaak worden de volgende kosten in rekening gebracht. 
Voor 1 en 2 nachten € 35,00, voor 3-4 nachten € 45,00 euro en bij 5 nachten tot 10 nachten € 50,00. Bij een verblijf van 2 weken of meer € 55,00.

1. Bedlinnen:
Bedlinnen is verplicht om te gebruiken op de bedden (boxspring bedden met matrassen van 90x200 cm). Dit kunt u zelf meenemen of huren. Als u op het inschrijfformulier heeft gekozen om  bedlinnen te huren, zorgen wij ervoor dat alle linnengoed aanwezig is. De kosten zijn € 10,00 per persoon per week. Dekbedden en kussens zijn standaard aanwezig. Voor het campingbedje dient u zelf bedlinnen en dekentje mee te nemen.

1. Badlinnen: 
Voor het gebruik van badlinnen wordt € 10,00 per persoon per pakket tot een verblijf van een week in rekening gebracht. Gebruik wasmachine/wasdroger:  In de vak.woning is een wasmachine aanwezig. Deze mag voor 
€ 4,00 per keer gebruikt worden en rekent u bij vertrek af. Wanneer u de was niet buiten wilt of kunt drogen, kunt u bij de verhuurder de droger gebruiken voor € 4,00 per keer.

1. Borg:  
Bij huur is het verplicht een borg te betalen van € 100,00. Als alles in orde is na uw vertrek, ontvangt u de borg binnen 1 week terug op uw bankrek.nr. Jongeren onder de 21 jaar die alleen komen zonder begeleiding zijn niet toegestaan.

1. Bezoek: 
Bezoek word vooraf gemeld aan de verhuurder. € 1,50 per persoon betaalt u hiervoor. 

1. Gebruik campingbedje/kinderstoel:  Als u gebruik wilt maken van het campingbedje of kinderstoel, betaalt u € 5,00 euro per week per gehuurd onderdeel. Lakentjes en dekentjes moet u zelf meenemen. 

1. Onvoorziende omstandigheden: 
Wij raden u aan om bij een verzekeringsmaatschappij een anuleringsverzekering af te sluiten. Bij ons kunt u geen rechten ontlenen om kosten van het voorschot en resterende deel van de huur terug te ontvangen bij annulering. Bij annnulering door huurder tot 8 weken voor aankomst ontvangt u de kosten van schoonmaak, borg en toeristenbelasting retour als de complete betaling is overgemaakt voor de afsproken datum en u geen aanspraak kunt maken op de anuleringsverzekering. Bij annulering tot 8 weken voor aankomst naar een andere datum in hetzelfde jaar betaalt u 100 euro annuleringskosten. 

1. Schade en aansprakelijkheid: 
Wij stellen ons niet aansprakelijk bij diefstal, schade letsel of door welke oorzaak ook.  Als de huurder schade veroorzaakt, verzoeken wij u  dit zo spoedig mogelijk aan de verhuurder bekend te maken. Als er serviesgoed is geboken vragen wij u om zelf geen nieuwe  artikelen neer te zetten. Er word een bedrag in rekening gebracht om de schade te dekken.  Wij kunnen dezelfde artikelen weer aanschaffen. 

1. Roken:
Er mag niet gerookt worden in het vakantiehuis. 

1. Huisdieren: 
Huisdieren zijn niet toegestaan (ook niet van bezoek). 

1. Meubelair: 
De meubels die binnen staan mogen niet voor buiten gebruikt worden en andersom. Ook mogen de bedden of ander meubilair niet verplaatst worden.

1. Tv: 
Alls u niet weet hoe de televisie werkt, vraag dan om uitleg. Wij helpen u. Zo voorkomen we dat het kapot gaat. 

1. Geluidsoverlast: 
We vragen u om geen harde muziek aan te zetten. Dit om geluidsoverlast te voorkomen.  



